



Ügyiratszám: 6956-3/2022

SZAKMAI BIZOTTSÁGI VÉLEMÉNY

a Marcali Óvodai Központ igazgatói beosztására beérkezett pályázatokról

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a 19/2022. (IV.26.) számú határozata értelmében megalakult szakmai-szakértői bizottság 2022. július 25-én tárgyalta meg a Marcali Óvodai Központ igazgatói álláshelyére beérkezett pályázatokat.

A bizottság 3 tagjából 3 tag volt jelen (lásd: jelenléti ív).

A Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a 19/2022. (IV.26.) számú határozattal elfogadott pályázati felhívás 2022. április 30-án jelent meg a marcali.hu és marcalimuzeum.hu honlapokon. A pályázatok benyújtásának határideje 2022. május 30. napja volt.

A pályázati határidő lejártáig 1 db pályázat érkezett az alábbiak szerint:

ssz	Beérkezés dátuma	Pályázó neve
1.	2022. május 27.	Tamásné Turbéki Angéla

A benyújtott pályázat megfelel a jogszabályi előírásoknak: a pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően minden szükséges dokumentum benyújtásra került.

A szakmai bizottság a benyújtott pályázat ismeretében, valamint a pályázó személyes meghallgatását követően az alábbi véleményt fogalmazza meg a döntéshozó Társulási Tanács számára:

Tamásné Turbéki Angéla szakmai és vezetői programja részletesen bemutatja a Marcali Óvodai Központ utóbbi 5 évében végzett, sokoldalú tevékenységét. A pályázó a működési és szakmai helyzetelemzésre építve készítette el szakmai programját, mely a vezetői célkitűzések mellett a fejlesztési lehetőségeket is tartalmazza. A meghallgatás során a pályázó a bizottság által feltett kérdésekre a szakmai programjában részletezetteket kibővítve ismertette az intézményt érintő belső ellenőrzési és önértékelési rendszert, a mérési (pl. elégedettségi kérdőívek) folyamatokat, a telephelyeken folyó munkák személyes megtekintésének lehetőségeit, szakmai ellenőrzéseket és a humán erőforrás jelenlegi helyzetét.

A pályázó. szakmai tudása magas szintű, folyamatosan fejleszti saját magát, tanulmányai egyértelműen segítik a vezetői feladatok ellátását:

A szakmai bizottság Tamásné Turbéki Angéla pályázata és szóbeli meghallgatása alapján egyhangúan javasolja megbízni a Marcali Óvodai Központ vezetésével.

Marcali, 2022. július 25.

Bödöné dr. Molnár Irén
a bizottság elnöke